



# Centrum vedecko-technických informácií SR

Lamačská cesta 8/A, 811 04 Bratislava



NÁRODNÉ CENTRUM  
PRE POPULARIZÁCIU VEDY A TECHNIKY  
V SPOLČNOSTI

V Bratislave, dňa 27. 5. 2013

Vážená pani rektorka, vážený pán rektor,  
Vážená pani dekan, vážený pán dekan,

**Týždeň vedy a techniky na Slovensku v roku 2013 je podujatie organizované** Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky v spolupráci s Národným centrom pre popularizáciu vedy a techniky v spoločnosti pri CVTI SR. Týždeň vedy a techniky sa v roku 2013 bude konať **v termíne od 11. do 17. novembra**. Viac informácií o všetkých podujatiach Týždňa vedy a techniky na Slovensku v roku 2013 nájdete na webovej stránke Týždeň vedy.

Národné centrum pre popularizáciu vedy a techniky v spoločnosti pri CVTI SR **v roku 2013 vyhlasuje fotografickú súťaž, ktorá je jedným z hlavných podujatí Týždňa vedy a techniky na Slovensku v roku 2013.**

Fotografická súťaž je určená študentom stredných a vysokých škôl (vrátane doktorandov) v Slovenskej republike. Hlavným cieľom fotografickej súťaže je zvýšiť záujem žiakov o vedu a techniku a ich výsledky, o vedecké bádanie a popularizáciu vedy a techniky na Slovensku. V roku 2013 bude fotografická súťaž na tému „**Veda a technika pod lupou**“. V rámci tejto témy sa môžu študenti a doktorandi realizovať a ukázať svoj pohľad na zadanú tému prostredníctvom fotografie. Fotografická súťaž v tomto roku bude prebiehať **v termíne od 3. júna do 14. októbra**.

Autor fotografického príspevku zašle svoju fotografiu elektronicky cez webovú stránku [www.tyzdenvedy.sk](http://www.tyzdenvedy.sk), kde zároveň vyplní formulár.

Štatút fotografickej súťaže, ktorý upravuje proces konania a pravidlá fotografickej súťaže, formulár prihlášky, ako aj bližšie informácie o fotografickej súťaži nájdete na webovej stránke [www.tyzdenvedy.sk](http://www.tyzdenvedy.sk).

Vecné ceny a diplomy budú víťazom fotografickej súťaže odovzdané na Slávnostnom vyhlásení výsledkov fotografickej súťaže počas Týždňa vedy a techniky na Slovensku v roku 2013.

V súvislosti s organizovaním fotografickej súťaže ako jedného z hlavných podujatí „Týždňa vedy a techniky na Slovensku v roku 2013“ sa obraciam na Vás **s prosbou o postúpenie informácií o konaní fotografickej súťaže Vaším študentom a doktorandom.**

S úctou

prof. RNDr. Ján Turňa, CSC., riaditeľ  
Centrum vedecko-technických informácií SR